
Notulen Presidium 7 juni 2022

Datum 7-06-2022
Tijd 19:30 - 21:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter L.J.E.M. van Riswijk
Aanwezig Dhr. A.M.H. Albers, Mevr. J. de Nooij, Mevr. N. Niebuur-Sluiter, Dhr. P.A. 

Vos, Dhr. P.M.W. Pollmann, Dhr. B.M. Kagei, Mevr. L. van der Velden, Dhr. 
H.L.M. Meijer, Dhr. M.H.A.G. Witjes, Mevr. I.M. van Dijk (griffier), Mevr. R. 
Heemsbergen (plv. griffier) 

Afwezig Dhr. N. van Dellen

1 Opening, mededelingen, vaststellen agenda
Afwezig is dhr. Van Dellen.
Naar aanleiding van deze melding van afwezigheid wordt gesproken over de vervanging 
van de fractievoorzitter bij diens afwezigheid door overmacht. Afgesproken wordt dat 
iedere fractie een vaste vervanger zal doorgeven aan de griffier.
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2 Vaststellen notulen 19 april 2022 
Deze worden ongewijzigd vastgesteld.

3 Toelichting Seniorenconvent vs Presidium
De fractievoorzitters verzoeken het aantal bijeenkomsten van het seniorenconvent te 
beperken en dit alleen te organiseren als dit absoluut noodzakelijk is. Ook wordt 
verzocht, als dit gelet de situatie mogelijk is, een bijeenkomst van het seniorenconvent 
duidelijk aan te kondigen 
De voorzitter stelt voor om eens per kwartaal in het Seniorenconvent de dossiers m.b.t. 
ondermijning met de fractievoorzitters te bespreken.

4 Procesafspraken raadsvergadering coalitieakkoord (14 juni) en raad van 6 juli 
2022

14 juni 2022 
- benoeming wethouders en 2 raadsleden.
- Dhr. Albers biedt het coalitieakkoord aan. Aansluitend opent mw. Niebuur-Sluiter de 
bespreking. Hierbij is voor iedere oppositiepartij gedurende 5 minuten de gelegenheid 
om een korte reflectie te geven op het coalitieakkoord. Een diepere/uitgebreide 
bespreking volgt op een later moment.
- de commissie geloofsbrieven voor de installatie van de wethouders en de twee te 
benoemen raadsleden zal bestaan uit: mw. Van der Velden en de heren Witjes en 
Pollmann.

6 juli 2022
- er komt dit jaar geen kadernota.
- besloten wordt dat deze vergadering op de gebruikelijke tijd te weten 19.30 u. begint
- nu er op 6 juli geen Algemene Beschouwingen worden uitgesproken zullen deze in 
november bij de begroting op 2 november worden uitgesproken. Deze 
gemeenteraadsvergadering zal daarom om 14.00 u. beginnen.



5 Ter kennisgeving aannemen
Memo vergaderruimtes
Dhr. Albers geeft aan dat het voor zijn fractie niet doenlijk is om zonder geluidsversterking 
te vergaderen. Mevr. Van Dijk geeft aan dat Dhr. Albers en zij hier al contact over hebben 
gehad en dat de vraag naar mogelijkheden om dit op te lossen uit staat. 

Naar aanleiding van de vraag van dhr. Witjes over de omvang van de fractie antwoordt de 
voorzitter dat tot de fractie behoren de gekozen raadsleden en de door de raad 
benoemde commissieleden.

Dhr. Pollmann is blij met de inspanning van de griffier op dit vlak.

Conceptplanning 2022
Deze wordt ter kennisgeving aangenomen

6 Rondvraag
Mevr. Niebuur-Sluiter verzoekt iedereen geen gebruik te maken van de reply-all 
mogelijkheid op vragen van de griffie. Graag individueel reageren. 

Papieren exemplaren jaarrekening etc.: afgesproken wordt dat de griffie zal 
inventariseren wie er een gedrukt exemplaar wenst.

Leden klankbordgroep RDL: de gemeenteraad Zevenaar kan hier 3 raadsleden voor 
benoemen. Afgesproken wordt dat de fractievoorzitters dit in de fractie zullen bespreken 
en uiterlijk 23 juni dit aan de griffie zullen doorgeven.

Mevr. Van Dijk geeft aan dat ze de zomerperiode wil benutten om de verschillende 
verordeningen tegen het licht te houden. Ze zoekt een aantal raadsleden die eind 
augustus als klankbordgroepje kunnen dienen om de voorgestelde eventuele 
veranderingen te toetsen. Geïnteresseerde raadsleden kunnen zich melden bij de griffie 
tot uiterlijk 23 juni. 

Mw. Van der Velden vraagt de fractievoorzitters het belang van deelname aan de 
bijeenkomsten van de werkgroep Omgevingswet onder de aandacht van het hieraan 
deelnemende fractielid te brengen.

Mw. Van der Velden geeft aan dat zij graag een keer het gebruiken van Schriftelijke 
Vragen ter Mondelinge Beantwoording wil bespreken. Deze vragen worden naar haar 
idee op dit moment ook gebruikt voor niet spoedeisende vragen. 
Naar aanleiding van de discussie over dit onderwerp vraagt dhr. Vos aan de aanwezige 
fractievoorzitters of zij aan de leden van de verschillende commissies willen vragen om 
technische vragen voor de commissie schriftelijk in te dienen en tijdens de 
commissievergadering vooral met de overige leden over het fractie standpunt te 
discussiëren.
Mw. Van Dijk stelt voor dat de griffie de instrumentenladder met nadere toelichting in 
een memo aan het Presidium zal zenden.

Dhr. Vos stelt de vraag waarom hij voor het inzien van geheime stukken bij de griffie 
moet tekenen. Is hiervoor een wettelijke grondslag? Is dit mogelijk op grond van de 
AVG? Dhr. Vos vraagt om een nader onderzoek van de strekking van de AVG voor 
raadsleden.

Meerdere deelnemers aan dit overleg geven aan problemen te ondervinden met het 
openen van ingekomen stukken, dit met name op de tablet. Mw. Van Dijk geeft aan over 
dit onderwerp al een melding bij de leverancier gedaan te hebben.



7 Sluiting

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 20.40 u.


